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• 20 Ιουλίου έως 21 Ιουλίου 2021
• Ανοιχτά θέατρα Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη
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Η Παράσταση «Ναπολεοντία» με Δωρεάν Είσοδο από τον Δήμο
Πυλαίας-Χορτιάτη

Είσοδος Ελεύθερη κατόπιν τηλεφωνικής κράτησης
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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη παρουσιάζει το θεατρικό έργο του Ανδρέα Στάικου «Ναπολεοντία» την
Τρίτη 20 Ιουλίου 2021 στο Θερινό Αμφιθέατρο στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας και την
Τετάρτη 21 Ιουλίου 2021 στο Θεατράκι «Αμαδρυάς» στο δάσος Φιλύρου, με δωρεάν είσοδο για όλους.
Οι παραστάσεις διοργανώνονται με αφορμή τον εορτασμό της επετείου των 200 χρόνων από την
ελληνική επανάσταση του 1821.

Υπόθεση: 
Ένας Φαναριώτης μεγαλοαστός γιατρός, η σύζυγός του και η κόρη τους Ναπολεοντία, προσφέρουν
φιλοξενία σε παλαίμαχο αγωνιστή της Επανάστασης του 1821. Εκείνος εργάζεται στην έπαυλή τους ως
κηπουρός, νιώθοντας ευγνωμοσύνη για την φροντίδα τους, σύντομα όμως εξελίσσεται σε αξιοθέατο για
τους πλούσιους επισκέπτες της οικογένειας.

Ο γιατρός αποφασίζει να «συγγράψει» τα απομνημονεύματα του αγωνιστή, αντλώντας ατυχώς την
έμπνευσή του από την προσωπική του εξευρωπαϊσμένη αντίληψη περί αγώνων και ηρωισμού
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Η «Ναπολεοντία» είναι μία ξεκαρδιστική ψευτοϊστορική κωμωδία που εκτυλίσσεται στην μετεπαναστατική
Ελλάδα και αποτελεί ένα επίκαιρο σχόλιο επάνω στην αιώνια ιδιοσυγκρασία των Ελλήνων, που
βασανίζονταν και ευλογούνταν ανέκαθεν από την διελκυστίνδα ανάμεσα σε Ανατολή και Δύση.

Ο συγγραφέας, μέσα από το χαρακτηριστικό γλωσσικό του παιχνίδι, σχολιάζει τον ραγιαδισμό, τον βίαιο
εξευρωπαϊσμό και την ξενομανία και, χρησιμοποιώντας ως όχημα την Ιστορία, στηλιτεύει τα διαχρονικά
γνωρίσματα της ελληνικής κοινωνίας και την ιδιοσυγκρασία του Νεοέλληνα.

Στην εξέλιξη του έργου που δίνει τροφή για πολιτική σκέψη, παρακολουθούμε πως οι δύο αταίριαστοι
κόσμοι της ξενομανίας και της παράδοσης ομογενοποιούνται ακόμη και “διά ροπάλου”. Ο κοινωνικός
ιστός των αγωνιστών Ελλήνων αλλοιώνεται, οι αληθινοί αγωνιστές γίνονται αντικείμενο εκμετάλλευσης
και χλεύης και οι άδολοι και αγνοί αγώνες τους καθώς και οι καρποί τους παραδίδονται σε χέρια αμήχανα
και δουλικά. 
Συντελεστές: 
Παίζουν οι ηθοποιοί Χάρης Σώζος, Κερασία Σαμαρά, Βίκυ Μαραγκάκη, Ιζαμπέλλα Φούλοπ. Στο ρόλο του
αγωνιστή της Επανάστασης, ο Θανάσης Θεολόγης. 
Σκηνοθεσία: Κερασία Σαμαρά

Η είσοδος είναι ελεύθερη με τηλεφωνική κράτηση προσκλήσεων στο τηλέφωνο 2313301062 για την
Τρίτη 20 Ιουλίου 2021 & στο τηλέφωνο 2313322014 για την Τετάρτη 21 Ιουλίου 2021.


